
  

 

 

AZ ORFK RFI  

ÜGYELETI FŐOSZTÁLY  

112-ES HÍRLEVELE 

 

2025. évi 4. szám 

 

 

 

 

2025. október 18-án első alkalommal került megrendezésre a Gondosóra Nap a Budapesti Néprajzi 

Múzeumban, amelyen több mint félezer érdeklődő vett részt. 

 

A látogatókat 18 kiállító és 20 szakmai előadás várta, valamint a Múzeum melletti szabad területen 

kitelepült Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramjának szűrőkamionja is, ahol a nap 

folyamán egészségügyi szűrővizsgálatokra várták az látogatókat.  

 

A programon – a szombathelyi munkatársak képviseletében – kiállítóként bemutatkoztak a 

hívásfogadó központok is. A zömében 65 év feletti korosztályt képviselő érdeklődők a segélyhívó 

számok rendeltetésszerű használatával kapcsolatos szókereső- és keresztrejtvényeket fejthettek 

meg, kvízt tölthettek ki és a hívásfogadókkal történő beszélgetések során megismerhették a 

hívásfogadó központokban folyó munkavégzést is. 

 

A délután folyamán a Hívásfogadó Központ Szombathely elemző-értékelője tartott előadást arról, 

hogy milyen intézkedések történnek, ha a Gondosóra készülékről indított és a Diszpécserközponton 

keresztül továbbított segélykérés érkezik a hívásfogadó központokba. Egyúttal felhívta a figyelmet 

arra, hogy véletlen vészjelzés esetén fontos, hogy a diszpécser jelentkezésére reagáljon a 

felhasználó, mert ezzel elkerülhető, hogy a készenléti szervek feleslegesen vonuljanak a helyszínre. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

2025. október hónapban a kora esti órákban a Hívásfogadó Központ Szombathely operátora 

fogadott egy hívást, amelyben a bejelentő elmondta, hogy egy étterem tulajdonosa, ahová egy 

négyfős társaság tért be. Alkalmazottja jelezte neki, hogy a társaság egyik nő tagja néma 

segélykiáltás kézmozdulatát használva jelzett neki. A hívásfogadó tisztázta a bejelentett 

esemény helyszínét, majd haladéktalanul továbbította az adatlapot a területileg illetékes 

Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitányság Rendészeti Igazgatóság Tevékenység-irányítási 

Központ  részére. 

 

Az esettel kapcsolatban a www.police.hu weboldal az alábbi cikket tette közzé: 

 

Egy balatonboglári vendéglátóhelyre tért be vacsorázni egy négy fős társaság - két férfi és két 

nő - október 15-én este. A vacsora folyamán az egyik nő egy óvatlan pillanatban magára vonta 

a pincér figyelmét, majd a néma segélykérés jelét mutatva a segítségét kérte. 

A pincérnek ez elég volt, hogy megértse a helyzetet. Ő a munkatársát, munkatársa pedig a 

rendőrséget értesítette feltűnés nélkül. A körzeti megbízottak az étteremben igazoltatták a 

társaság tagjait. A segélykérő az intézkedést követően rögtön a mosdóba ment, ezzel lehetőséget 

teremtett, hogy a rendőrnővel a többiektől elkülönülten tudjon beszélni. 

Ekkor elmondta, hogy valóban segítséget szeretne kérni, mert a volt párja, akivel együtt 

érkezett, fizikai erőszakkal bántalmazta őt. 

Az egyenruhások a 35 éves férfit elfogták és előállították a Fonyódi Rendőrkapitányságra. A 

bűncselekménnyel kapcsolatban megállapították, hogy a bántalmazás Sárkeresztúron történt, 

így haladéktalanul felvették a kapcsolatot a területileg illetékes Sárbogárdi Rendőrkapitányság 

munkatársaival, akik büntetőeljárás indítottak, az agresszort őrizetbe vették, és 

kezdeményezték a letartóztatását. 

 

 

 

A segélyhívószám nem játék! Helyes használatával életeket 

menthetünk! 

 



Biztonságos  
szórakozás
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Mindig olyan társasággal menj
szórakozni, akikben megbízol!

Mindig figyelj a poharadra!

Ha valamilyen tiltott, vagy
ismeretlen szerrel kínálnak meg,
mondj nemet és hagyd el a
társaságot!

Egyedül – ha lehet – ne 
indulj haza!


